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      UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting: 22 maart 2021

Plaats Gemeentehuis (Raadzaal)

Aanwezig: Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester-voorzitter
Steven Bogaert, Els Kindt, Jos Goethals, Ann Gunst, schepenen
Hans Delameilleure, Johan Vandenbussche, Marc Dereere, Guido 
Vanwalleghem, Brand Perneel, Sofie Steurbaut, Delphy Denoo, Steven 
Kindt, Bart Verhaeghe, Kim Depoortere, Thijs Deklerck, Ria Ghesquiere, 
Lies Delameillieure, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:

Verontschuldigd: Veroniek Vanrobays, raadslid

Dit agendapunt maakt deel uit van de openbare zitting

Agendapunt: Algemeen Politiereglement - Goedkeuren aanvulling inzake 
oneigenlijk gebruik lachgas

Juridische grond

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald artikel 41;
De Nieuwe Gemeentewet, meer bepaald artikelen 119, 119bis, 133e.v. 134 en 135, §2;
De wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties;
De bepalingen van het algemene politiereglement van de Politiezone Regio Tielt zoals 
goedgekeurd in de gemeenteraad van Lichtervelde op 26 juni 2017 en tot op heden 
aangevuld;
Aan het algemene politiereglement kunnen aanvullend en specifieke politiereglementen 
worden gekoppeld;
Inbreuken tegen de bepalingen van aanvullende gemeentelijke reglementen bestraft 
kunnen worden met een gemeentelijke administratieve sanctie volgens de bestuurlijke 
procedure bepaald in Titel VI van het algemeen politiereglement van de Politiezone Regio 
Tielt;

Motivering

De gemeente staat in voor het handhaven van de openbare rust, veiligheid, gezondheid  
en alle maatregelen kan nemen tegen het verstoren van de openbare orde (met inbegrip 
van overlast), inclusief het nemen van politiemaatregelen.
Het voorstel van het Politiecollege van de Politiezone Regio Tielt tot het inpassen van een 
passage in het Algemeen Politiereglement m.b.t. het oneigenlijk gebruik van lachgas;

Stemming: 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Art.1. Tot het toevoegen van een ’afdeling 7: oneigenlijk gebruik van lachgas’ onder Titel 
IV, hoofdstuk II van  het Algemeen Politiereglement van Lichtervelde (en de Politiezone 
Regio Tielt) als volgt:
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Art. 4.2.7.1.1
§1. Het is verboden om schadelijke middelen zoals lachgas te verhandelen, te bezitten en 
te gebruiken, indien dit gericht is op een oneigenlijk gebruik van het middel, zijnde het 
bekomen van een roeseffect.
§2. Het is eveneens verboden om dit oneigenlijk gebruik sub §1 te faciliteren, met inbegrip 
van het voeren van reclame.
§3. Tenzij kan aangetoond worden dat het bezit en gebruik van lachgas in recipiënten >1 
kg [hoegrootheid] bestemd is voor medicinaal of culinair gebruik, wordt dit bezit en 
gebruik beschouwd en behandeld als oneigenlijk gebruik conform §1 en §2.
§4. Onverminderd de gemeentelijke administratieve sancties en maatregelen zoals 
voorzien in de politiecodex, kan de politie bij inbreuken op §1 en §2 van dit artikel de 
schadelijke middelen in beslag nemen. De kosten van inbeslagname kunnen verhaald 
worden op de overtreder.
Art.2. Een afschrift van dit reglement wordt toegestuurd aan de toezichthoudende 
overheid, de Provinciegouverneur, de Procureur des Konings, de griffier van de rechtbank 
van Eerste Aanleg, van het Vredegerecht en van de Politierechtbank van het gebied, aan 
de aangewezen ambtenaar en aan de Korpschef van de lokale politie.

Namens de gemeenteraad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Burgemeester-voorzitter,
(get.) Ria Beeusaert-Pattyn

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Burgemeester-voorzitter,
Ria Beeusaert-Pattyn
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